



严守交通关口

咸安筑牢“外防输入”防线

文/图 通讯员 胡晓轩 洪琼芳

3月26日,在京港澳高速咸宁南出入口的疫情防控交通服务站,工作人员正在对往来车辆及人员进行测温、查码、检查核酸检测证明、登记。

连日来,咸安区交通运输局从严从紧从细落实各项疫情防控工作,严格做到知来源、晓去向,全力做到“不漏一车、不少一人”,坚决守好“外防输入”第一道防线。

根据咸安区新冠肺炎防控指挥部的工作要求,咸安区交通运输局在辖区内的京港澳高速咸宁北、蕲嘉高速张公、咸通高速咸宁东等8个高速出入口设置疫情防控交通服务站,对中高风险地区来咸的车辆按照防疫程序做好检查,免费提供核酸检测服务,严把流动

人口关。

同时,咸安区交通运输局持续做好咸宁北高铁站、咸宁火车站、咸安区客运中心等7个疫情防控交通服务站的体温检测、查健康码、查核酸检测证明、登记等工作,对没有核酸证明的引导其做核酸检测。严格执行进出站旅客疫情防控措施,全力以赴做好常态化疫情防控。

据悉,全区15个疫情防控交通服务站每天安排值班人员约300人次,值班人员全部配备执法记录仪,实行一日一组或一日两组轮班的值班制度。下一步,咸安区交通运输局将继续完善相关防控措施,进一步做好“外防输入、内防反弹”工作,坚决防止疫情通过交通领域传播。



10分钟出结果!

咸宁城区新冠病毒抗原检测试剂开售

本报讯 通讯员董盈、方焱、李海霞、章和开报道:3月24日,在咸宁城区温泉路中百对面明联药店内,笔者看到一张写有“新冠试剂盒到货”的通知摆放在柜台上,经询问得知,该店首批新型冠状病毒(2019-nCoV)抗原检测试剂盒已上架。

明联药店本批次出售的检测试剂盒为南京诺唯赞医疗科技有限公司生产,整套自测产品包括一次性使用无菌采样拭子、新冠病毒抗原检测试剂盒(胶体金法)样本提取

液以及新冠抗原检测试剂盒(胶体金法)。规格为20份/盒,售价24元/份,有效期为15个月,拆开后有效时间为1小时。

笔者了解到,购买新冠病毒抗原试剂盒将按照“四类药品”零售监测管理政策进行管理,严格落实信息上报要求,市民购买需进行身份信息登记等。使用时,可按照产品说明书完成自测,10—15分钟可出结果。“目前自测试剂已纳入医保,社区居民有自我检测需求的,可通过零售药店、网络销售平台等渠道,自行购买抗原检

测试剂进行自测。”店内刘医师介绍道。

在新冠病毒抗原试剂盒上市后,为了能第一时间知晓动态,咸安区市场监督管理局迅速联系省、市市场监督管理局,在自行研发的“查安康”“四类药”销售记录系统中,第一时间增设“香城药安”新冠病毒抗原检测试剂子模块,录入国家药监局批准上市的17家公司生产的128个规格的产品,并制作短视频和文档使用说明,于3月22日20时正式上线使用。销售试剂时,只要勾选系统中

的目录产品即可记录销售。药店做好新冠病毒抗原检测试剂的进货查验和销售登记等记录,保障新冠病毒抗原检测试剂的全程可追溯。

消费者需要特别注意的是,要配合实名登记,通过正规渠道购买已在国家药监局获批的生产企业生产的新冠病毒抗原检测试剂,查看生产日期和保质期,留存消费凭证,仔细阅读说明书储存要求和使用步骤,开展正确自测。另外,抗原检测作为补充手段,并不能替代核酸检测。

大美咸安

三月芳菲
乐享春光

近日随着气温逐步回升,在咸安区大幕乡东源村,油菜花进入盛花期,竞相绽放,游客徜徉于其中拍照赏花。

东源花谷油菜花海位于大幕山脚下,连绵3公里,连片面积达2200亩,蔚为壮观。

通讯员 吴涛 唐小梅 摄



送你一朵“文明花”

永安文明实践扮靓美丽家园

通讯员 蒋旗 聂国力 彭丹



“我家都领取了两盆花。”小区居民姜妹明说。

“我发自内心的高兴,我们小区环境改变很大,楼道原来是乱堆乱放,现在没

有任何杂物,非常干净整洁,小区居民也不随意扔垃圾,文明建设确实抓得非常好,居民的素质也有了很大的提高,家家阳台都有花花草草,并且我们小区也非常团结,互帮互助,和睦相处。”小区居民张秋仙说道。

永安街道相关负责人钟贤会介绍,举办此次“送你一朵文明花”评选活动,旨在发挥家庭在文明意识提升和美丽家园建设中的示范引领作用,引导居民积极加入卫生整治、扮靓家园的队伍中,践行绿色生活,传播生活美学,营造“我为创文出把力”的浓厚氛围,打造“推窗见绿”的生活环境,助力创建全国文明城市工作。

今年以来,永安街道积极服务群众,探索推动小区环境大改变,让小区文明建设越来越好,居民的素质也越来越高,邻里之间越来越和睦相处。下一步,永安街道还将在14个社区全面推广评选活动,开展“最美阳台”“最美楼道”等系列评选,增加居民生活情趣,提升居民生活品质,切实增强群众的获得感、幸福感。

小说《茶道通漠北》首发

讲咸宁故事传咸宁声音



本报讯 通讯员王媛媛、张文峰报道:茶道通漠北,源头在桂花,3月22日下午,历史题材长篇小说《茶道通漠北》首发式在咸安区桂花镇举行。

小说《茶道通漠北》由咸宁本土作家陈敬黎创作,全文共计46.9万字。该作品以咸宁当地何氏茶业为创作元素,讲述了何氏茶业掌门人何建朴在重振家业,将“川”字牌青砖茶经古茶道远销欧洲名扬漠北的过程中,与黑暗势力作斗争,维护祖国统一并走向革命的故事。

小说人物刻画丰富饱满,情节设计起伏跌宕,扣人心弦,读来让人荡气回肠。更可贵的是该作品还叠加了“一带一路”元素,蕴含了咸宁红色基因,对讲好咸宁故事、传播咸宁声音,具有积极作用。

总投资4亿元

中广核项目花落咸安

本报讯 通讯员洪瑞、刘洁报道:3月23日,向阳湖镇与中广核新能源湖北有限公司正式签订宝塔80MW渔光互补光伏发电项目土地(鱼池)租赁协议,并定于9月底正式开工。

据了解,该项目概算总投资4亿元,租赁宝塔村、铁铺村土地面积1712亩,主要为鱼塘、水面。项目建成后,年发电量约9千万千瓦时,既能给向阳湖镇输送清洁能源,也能带动当地群众增收致富。

中广核光伏发电项目建成后既能发挥经济效益,也能发挥社会效益,向阳湖镇将一如既往地发扬“店小二”精神,为企业做好保姆式服务,同时希望企业在牢牢把握项目质量的前提下,以只争朝夕的精神全力以赴加快项目建设,促成该项目早日投产见效。

80万尾鱼苗

游进斧头湖西凉湖

本报讯 通讯员蒋旗报道:3月22日,市、区两级农业农村局在斧头湖、西凉湖开展2022年度渔业人工增殖放流活动。

此次活动由咸安区农业农村局筹集资金,在市公证处工作人员全程监督下,向斧头湖、西凉湖投放白鲢、花鲢、草鱼、鳙鱼等大规格冬片鱼种(10cm以上)共计80万尾,以加快实现咸安区“以水养鱼、以鱼净水、以鱼保水”的生态目标。

区农业农村局相关负责人告诉笔者,人工增殖放流活动(主要)是通过“人放天养”,不投饵施肥,让它们在自然状态下觅食水中的浮游动物、浮游植物、微生物等,达到以鱼净水,以鱼养水、净化水体、改善水质的目的。

咸安区水资源充沛,自2009年开始实施人工增殖放流活动以来,经过不懈努力,全区水资源不断优化,水生态环境不断改善,对助推我市水体生物多样性,优化水域结构,构建生态文明建设,都起到了推进作用。

咸安区委人才办

启动“两库”建设工程

本报讯 通讯员李文福、彭玄报道:为深入实施人才强区战略,系统掌握全区各领域紧缺急需人才需求和现有人才队伍建设情况,科学研判今后人才发展潜力和方向,近日,咸安区委人才办下发通知,在全区开展人才“需求库”“供给库”建设暨人才大摸底统计工作。

据悉,此次摸底统计面向全区所有机关企事业单位进行,按照“主管部门牵头、相关部门协作配合”的原则,从需求和供给两个方面对人才进行全方位、全覆盖统计摸底。其中,人才需求统计需突出岗位的“紧缺性”“专业性”,且要对需求的数量、专业、待遇等内容进行详细说明;人才供给统计包括现有农村实用人才、经营管理人才、专业技术人才、高技能人才5支人才队伍和咸安籍在外优秀人才及关联人脉资源等潜力人才。

区委组织部表示,人才数据库建好后将适时引入大数据进行动态管理,并在全区范围内实现资源共享,充分发挥其在监测人才发展动态、服务用人单位人才管理、助力招商等方面的作用。